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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60 000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék
LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, Julius 8.

Borzalmas földrengés Japánban.
5000 ház összedőli, 100-ndl többen meghaltak.

, Londonból jelentik : Japán déli részén borzalmas vihar pusztított. A katasztrófális 
felhőszakadás 24 óráig tartott. A nagy vizáradást még súlyosbította, hogy sok helyen erős 
földrengés volt érezhető. A földcsuszamlások óriási károkat okoztak. Több mint 5 ezer ház 
dőlt össze. Az eddigi jelentések 100-nál több halottról szólnak.

Hódmezővásárhelyen kiöntött a Tisza.
Hódmezővásárhelyről jelentik : A Tisza elöntötte a hódmezővásárhelyi árterületet 

JV?P maidnem félméterrel áradta folyó. Az apadás valószínűleg csak 
a hét végén kezdődik, ha a viz nem térne vissza gyorsan a medrébe, akkor az árterüle­
ten lévő vetések és vélemények mind tönkre mennek.

Megszökött egy budapesti bankár 
ki többeket megkárosított.

Egy viharos múltú budapesti bankár 
tűnt el most nyomtalanul a fővárosból. Pál- 
ffy Sándor, aki már kilenc hónapot ült egy­
eben a rendőrség és az ügyészség celláiban, 
most ismét 8—1U miliárd koronával károsí­
totta meg a hiszékeny embereket. Két héttel 
ezelőtt a Pálffy-bankház fizetésképtelen lett 
és a kényszeregyezségi kérvény benyújtása 
után Páltfy Sándor feleségével eggyütt le- 
utazolt Siófokra, ahonnan nyomtalanul el­
tűnt. Pálffy ellen elfogató parancsot bocsá­
tottak ki.

Béke készül Románia 
és a szevjett között.

Évek óta feszült a viszouy Románia és 
Oroszország között. Mussolini olasz diktátor 
most azon fáradozik, hogy a két államot ki­
békítse. A moszkvai olasz nagykövet már 
tárgyalásokat folytatott Csicserinnel, az orosz 
külügyi népbiztossal. Ha sikerül megállapo­
dást létesíteni a besszarábiai kérdésben, ak­
kor Csicserin és Avarescu román miniszter- 
elnök ez év őszén Rómába utaznak és a 
békét jelentő egyezményt ott írják alá.

Újabb harcok Marokkóban.
A marokkói spanyol zónában ismét 

támadásba mentek át a riffkabilok. Targuis

fl SzMTH megfellebbezte a pálya 
kérdésében hozott képviselőtestületi 

határozatot.
Az SzMTK a junius havi képviselőtes­

tületi közgyűlés elé oly kérelmet terjesztett, 
hogy adjon a város részükre állandó torna 
és gyakorlóteret. A képviselőtestület a kérel­
met elutasította. Ez ellen az SzMTK ügyé­
sze, Vajda Antal dr ügyvéd utján fellebbe­
zéssel élt Csongrádvármegye törvényhatósági 
bizottságához. A fellebbezésben azt kérik, 
nogy a törvényhatósági bizottság adja vissza 
a határozatot Szentes város képviselőtestüle­
tének újabb döntés végett, melyben figye- 
lembe véve azon magasabb nemzeti szem­

környékén a benszülött törzsek veszedelme­
sen gyülekeznek s egy hadoszlopuk a város 
előtt rajtaütött a spanyolokon, akik közül 40 
embert lemészároltak.

Rendezik a francia 
államadóságokat.

A Briand—Caillaux kabineti helyzete 
megerősödött, mert a francia-angol adósság- 
rendezés ügyeben folytatott londoni tárgya­
lások sikerre vezettek. A szerződést már 
nagyjában megszövegezték és igy az egyez­
mény megkötése már nem késhet soká.

Lecsapott a villám 40 kiránduló közé.
Tegnap délután hatalmas zivatar kelet­

kezett Augsburg vidékén, amelyet sűrűn kisér­
tek villámlások. Az erdőben Bernstein ki­
rándulóhelyen, 40 férfi, asszony és gyermek 
a felhőszakadás elől bemenekült egy torna- 
csarnokba. A villám leütött és az épület fő­
falát ledöntötte. A kirándulók közül 14 sú­
lyosan megsebesült.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 2115, dinár 1256‘5, dollár 

71,300, lei 330, lira 2600, svájci frank 13,828, 
francia frank 1860 papirkorona.

A budapesti határidős piacon 
az októberi magyar búzát 375 ezer, a rozsot 
pedig 268 ezer koronával jegyezték.

pontokat, melyek megkövetelik, hogy a test­
edzés a jövendő nemzedék testi kultúrája 
minél jobban kifejlesztessék, az egyenlő el­
bánás elvénél fogva adja meg mindazon elő­
nyöket az SzMTK-nak, amit a másik hasonló 
célú egyesületnek már megadott.

— Iparengedély ügyek. Széli Gyula 
Horváth Gyula-utca 35 szám alatti lakos 
bércséplésre kért iparengedélyt. Tenyér! Ro­
zália Szürszabó Nagy Imre-utca 17 szám 
alatti lakos szintén kérvénnyel fordult az 
iparhatósághoz, melyben fehérnemű varrás 
gyakorlására és kézimunka előnyomda be­
rendezésére kért iparengedélyt.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint­ig ___
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde- 
'.ések árszabás szerint közöltéinek. Alland# 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

vagy árt-e az a töméntelen eső, ami a ta­
vasz óta leesett a magyar földre, ma még 
nem lehet teljes bizonyossággal megállapíta­
ni. Kétségtelen tény az, hogy hosszú évek 
óta nem emlékezünk olyan vizbő esztendőre, 
mint az idei. Nemcsak a folyóvizek áradása 
és ezzel bizonyos mértékű átszivárgása a 
víznek a folyókat környékező földterületekre 
észlelhető, eltekintve a fakadó vizektől és az 
ártereket elöntő áradó víztől, ami természe­
tesen csak ártalmas Am olyan tömeg csapa­
dék hullott le a felhc őzül, hogy hozzáértő 
legyen, aki meg tudja már most mondani, 
mi lesz ennek a vége, használni vagy ártani 
fog-e a végén ez a szokatlan időjárás. Min­
denesetre a vegatáció buja, valósággal szem­
látomást nő ki a földből a fü a levágott ga­
bona helyén és a kukorica haragos zöld 
színe azt mutatja, hogy ritka szép eredményt 
hoz a kukorica és más kapásnövény. A sze­
mes, illetve kalászos terményeknek már nem 
árthat abban az értelemben, hogy annak a 
sorsa már eldőlt és szinte kivétel nélkül már 
beérett az mindenütt, — dacára annak, 
hogy napsütést vajmi keveset kapott.

De a learatott gabonában nagyon sok 
kárt okozhat még az eső. Nemcsak kiszór a 
gabona, hanem elrothadhat, megpálik a sok 
eső nyomán a búza és árpa a keresztben vagy 
asztagban. Ennek csak egyetlen orvossága 
van : a sietség. Sietni kel) a lehetőség sze­
rint mindenütt, hogy a lábon álló termés 
rendre kerüljön és a rendekbe jutott gabona 
minél rövidebb idő alatt elcsépelhető legyen. 
Jól felfogott érdeke ez minden gazdának, 
mert amit megspórol a munkás kézen, azt 
nagyon ráfizetheti a gabonának mennyiségé­
gében és főleg minőségében. Nagyon jól em­
lékezhet még mindenki, a két éve előtt ga­
bonára, mely olyan vizes és csirás volt, hogy 
a kereskedő 5—10 százalékot vont le emiatt 
az árakból.

Talán nem ártana ezért a hatóságoknak 
is közbelépni és ráirányítani a gazdák fi­
gyelmét erre a körülményre. Mert hiszen na­
gyon fontos nemzeti érdek az, hogy egy évi 
bevétele a magyar földnek ne álljon hátrább 
a megszokott átlagnál és ne rontsa a jónak 
Ígérkező eredményt az időjárás szeszélye. De 
nagyon fontos érdeke a gazdának, akinek 
nincs sok spekulálni valója afólölt, hogy 
mikor fog jobban járni: ha több munkást 
alkalmaz, vagy hamarabb tető alá kerül, 
magtárba jut a gabona. Ezért hát a néhány 
nap alatt, mig az idő megengedi, össze kel­
lene gyűjteni a munkások azon részét, akik 
kimaradtak az aratásból, viszont összeírni a 
gazdákat, akinek még munkásra van szük­
sége. Ez a közvetítése a hatóságoknak min­
denesetre csak üdvös eredményt hozhat min­
den oldalról.

* Mosóruhák 65 ezer koronától kap­
hatók remek mintákban. Fiú mosó öltönyök 
minden árban Schwarc és Molnár cégnél. 
Kossuth-utca. Szentes-vidéki palota. 1682

Uj búzátrozsoí’árpáí ésmindenféle oíajmagvakat
a legmagasabb naptáron vásárolok

Cséplésíiez a] zsákol adok
Szántó Andor

terménykereskedő,
Szentes, Sarkad! N. Antal-utca 20. szám.
Telefon : 63 szám. Telefon : 63 szám.
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Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre"!
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telefon"uníA !?• ■
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat I

vállalok. _______ ■

. . . . . . . . . . fiyos a Gsongrádvánnegyei
községek tűzrendészért felszerelése.

Jelentést tett az alispánnak a tűzren­
dészet! felügyelő.

Csongrád vármegye nem régen kineve­
zett uj tűzrendészet! felügyelője Blázsik Má­
tyás szentesi tűzoltóparancsnok az elmúlt 
hetekben sorra járta a községeket, hogy fel­
hatalmazása alapján meggyőződést szerezzen 
arról, megfelelnek-e a miniszteri rendeletben 
előirt követelményeknek a községek tűzoltó 
felszerelései.

A tűzrendészei! felügyelő már vissza­
él kezett szemle útjáról és lapunk munkatár­
sának elmondotta, hogy a vármegye közsé­
geiben a tűzrendészet! felszerelések nagyon 
hiányosak. Több községben még egy fecs­
kendő sincs. E sajnálatos helyzetet az anya­
giak hiányával indokolják a hatóságok. Ter­
mészetesen észleletéiről írásbeli jelentést tett 
Csergő Károly dr alispánnak és részletesen 
felsoroha hogy az egyes községeknek minő 
tűzoltó felszereléseket kell a közvagyon a 
polgárság élet- és vagyonbiztonsága érdeké- 
ben a legrövidebb időn belül beszerezni.

Kossnfíi-tér 5.

ZSÁK
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép, Szerszámáru és Zsák 

Kereskedelmi Vállalat
a Gazdasági Egyesület székházéban

ti szentesi pénzintézetek vezetői a 
városnak felajánlott angol Mtinröl.
.. Kecskemét város polgármesterének meg­
hívására tegnap délután hét város polgár- 
mestere tárgyalt a Szentesen is járt angol 
megbízottal a városfejlesztési célokra felaián- 
lott londoni kölcsön felvételének lehetősé­
geiről. Ebben a pillanatban nem ismerhetjük 
a kecskeméti tanácskozás eredményét de 
nem is fontos, hogy mit határoznak ott, mert 
úgy tudjuk, hogy a városi tanács egyelőre 
nem gondol nagyobb kölcsön felvételére.

Különböző fontos okok tartják vissza 
a város vezetőségét attól, hogy ezidőszerint
f.iihh3!!3 nv?-af ,szükséges összegeken kívül 
újabb beruházás, kölcsön után nézzen. És 
anná! inkább indokolt ez, mert ebben a pilla- 
natban maguk a szentesi pénzintézetek ve- 

<ZpC#n VS bl!onyo® foku tartózkodással visel- 
neineszeamben°Snak fe,aÍánlott ang°' kölcsön-

• Bder T|bor’ a Szentesi Takarékpénztár 
!g‘iZg!íÓJa I?aJdnem hihetetlennek tartja, hogy 
a londoni Speyer-háznak a legkisebb köze 
is volna a hatóságokkal tájékoztató eszme- 
cserét folytató Rashkovich igazgató tárgyalá- 
na'h®zMA Speyer-kölcsön lebonyolításával a 
mm! Magyar Kereskedelmi Bankkal az élén 
több nagyobb budapesti intézet volt megbízva 
melyeknek aligha van tudomásuk arról, hogy 
?Äey,e,r'häzr? való hivatkozással valaki sorba 
látogatjta azokat a vidéki városokat, melyek 
ezt a kölcsönt nem vették igénybe. Ettől el­
tekintve megemlítette előttünk Eiler igazgató 
hogy a Speyer-kölcsön félévvel ezelőtt fel 
vo t ajánlva a városnak. A képviselőtestület 
akkor elzárkózott előle. Nem tudja belátni 
hogy miért volna jobb, ha ma venne f 
város ilyen kölcsönt. a

Argényi Sándor, a Nemzeti Hitelintézet 
szentesi mellékhelyének igazgatója természe­
tesnek tartja, hogy a szanálás kedvező ered­
ményeit látva, külföldi kölcsönajánlatokkal 
árasztják el az országot. Legkésőbb tavaszra 
olyan óriási pénzbőségre számit, hogy a kül­
földi ajánlatoknál lényegesen olcsóbb felté­
telek mellett a hazai pénzintézetek is kielé­
gíthetik a városok hiteligényeit. Addig is, 
mig ez az állapot bekövetkezik, a helybeli 
takarékpénztárak készséggel állanak Szentes 
város rendelkezésére. Ha felhívnák a szen­
tesi pénzintézeteket, hogy tegyenek együttes 
ajánlatot a halaszthatatlanul szükséges ösz- 
szegek folyósítására, bizton hiszi, hogy igen 
olcsó kamat mellett kapná meg a város az 
ezidőszerint még hiányzó ut- és iskolaépitési 
hitelt. A napokban felajánlott angol kölcsön 
felvételét ép a fentiekre való tekintettel nem 
tartaná célszerűnek.
T I x,anlpei Bé|ával, a Magyar Általános 
takarékpénztár szentesi fiókjának vezetőjével 
nem állott módunkban ugyan beszélni, de 
egy korábbi eszmecseréből ismervén az ő 
felfogását, nem tartjuk érdektelennek meg- 
enP’l?n’’ h0§y Lampel igazgató a maga ré­
széről hasznos befektetésekre még akkor is 
érdemesnek tartaná nagyobb kölcsön felvé­
telét, ha az annuitásra 1—2 százalékot rá is 
fizetne a város. Ha például kölcsönt venne 
tel a varos a vágóhíd, avagy egy csendőr- 
laktanya építésére, a befolyó jövedelemből 
a törlesztésre kiszabott 35—40 év alatt tel- 
jesen letörleszthetné tartozását és végered- 
ményben minden nagyobb nehézség nélkül
Äjdonb” yek ingym mennének ál

látni. A rendőrkapitányság részéről szabad 
fürdésre kijelölt helyeken kivüi fürdeni tilos 

Aki e rendelkezéseket nem tartja be 
azt 15 napig terjedő elzárással és 1 OOOOOn 
korona pénzbüntetéssel sújthatják. ’ '

Kossnth-tér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Hét és fél liiloíííékr uj járdát Épít 
a város ez Évben.

' A vízből mentés szervezésére értéhez-
letet hívott össze Bándy György dr

rendőrtanácsos.
m,mA belügyminiszter - amint már kö- 

i *öt,ük - körrendeletét intézett az összes 
I hatóságokhoz, melyben kötelességükké tette

HpW bí uen,és megszervezését. 8 A körren­
delet általános utasításokat ad, de termé-
Ss-Ü|eg ,a. szükséges óvintézkedések meg- 
tétele és vizbiztonsági szervezetek létesítése 
í he'y' viszonyok és körülmények figyelem- 

. bevételével történhet. 8y em
I ,. Miután a vizbefullások és balesetek 
j nálunk is gyakoriak, a vízből mentés meg- 
I szervezése nagy fontossággal bir. Bándy 
1 9yörgy dr rendőrtanácsos e tárgyban ma 

délelőtt 9 órára értekezletet hivott egybe a 
rendőrség 12. számú szobájába, ahol?kér 
des minden részletét megvitatják. Bándy
vetkezőkig íendörtfa"ácsos egyébként a kö- 
gyelmé? J3 6 a nagyközönség fi-

Mindenkinek kötelessége az általa ész- 
e t. VIZ! balesetet haladék nélkül a legköze­

lebbi közbiztonsági szervnek tudomására
pi?1’ Vaf,y adalni- egyszersmind pedig az 
első segély nyújtásnál és mentésnél f tör- 

meghatározott keretek között tehet- 
hfnnháMkéPhSt ,se,8"ségre 'enni. A helyi te-
kaPvKÓh! b3 (bekapcsolt telefon-állomáso- 
ka| 'mz* baleset bejelentésére is ingven és 
haladék nélkül rendelkezésre kell a bejelen- 
|?"ek bocsátani. A Tiszán a közönség ren­
delkezésére álló szabad fürdőhelyeket? he- 
y , viszonyok, a közbiztonsági és köz­

egészségügyi szempontok szem előtt tartá- 
I "f.val a rendőrkapitányság jelöli ki s azokat 
_k.tnnyen felismerhető jelzőtáblákkal fogja el-

Tegnap bontották fel a munkavállalásra 
benyújtott ajánlatokat. - Julius végén 

kezdik meg a járdaépítést.
Beszámoltunk már arról olvasóinknak 

hogy a város az 1926 évi költségvetésben 
biztosított összeg erejéig járdákat építtet és 
a rossz állapotban lévő gyaiogiárókit npriM kijavittatja. A műszaki hivYJ elömLS 
alapján a tanács úgy határozott, hogy ez 
évben két és fél kilométer hosszúságban lé­
tesít uj járdákat. A munkálatok elvégzésére 
ny, vá'los árlejtést hirdetett, mely tegnao dé ® I " t Összesen 9 a/ánla/éB te 
melyet nyilvános tanácsülésen bonlobak fel’ 
Az ajánlatok a következők : járdaépÜést laD- 
L r3hAa^°P fiával négyzetméterenként D 
Szabó Lajos 9500, Kürtösi Illés 4500 An­
nus Ferenc 10.500, Aradi és László ’ 75m 
P!a!aki László 8500, Szabó Mihály 6000’ 
Oáh László 8600, Sándor Mátyás 6500 Piti 
János 7460 koronáért, élérc rakott téglával 
D. Szabó Lajos 19 000, Kürtösi Illés 8000 
p1™8 Beren^ 15.000, Aradi és László 11.50o’ 
Pataki László 12.000, Szabó M;hálv Qnnn 
Oláh Lásztó 11.600, Sándor Mátyás 10500*
S'niJaA°á H5“ í“r“"áérl Nlandók elvá?-' 
!a|m-,Ai Járdaépítések során számos átereszt
falazástkDZsenih/iPOrt,and cementes tégla-

mLr>nkZni2 Q'0M ko,ronáért készítené köb­
méterenként. Szabó Mihály 50 000 koronát
kért e munkáért négyzetméterenként.
nyezésAcéháhóf°katH,át!ZámÍtás és vé,emé" 
nak1 Jf? k adtak a műszaki hivatal­
nál:, mely a szerdai tanácsülés elé már kés? javaslatot terjese, „ „mnka ligásra “
szerint a iárriák .hiva,alíó1 nyert értesülésünk
végn meg81 CSZdi <PW' C “

IlZűf rddfómflsor:
Szerda, julius 9. (Budapesti leadóállomás.)

IkSSSä
' "ótt? 'Sirs

niarazenekar ha^versenye Tlíf0'A ^
Ä Ma,ÍSn" Öherny-Ä

kedőkB8QKér!tnngnap a szentesi keres-
kedők 395- 400 ezer koronát fizettek.

Sebesi bérautó. Saját telefon : 57.

|£ bői a lesuiahh h- gysz,ntén hozott szövetek­
ig a legújabb divat szerint Ízléses kivitelben.

m
till

.
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Újonnan
átalakított Gőzmalmunkat üzembe 

helyeztük,
melgrőí a n. é. közönséget ezúton értesítjük SZÉCHERYI GŐZIRHLOIR.

Kossnth-tér 5.

3R9TÚZSIHEG
Gazdasági Gép-, Szerszámáru és Zsák 

Kereskedelmi Vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

LEtartáztaífáh a Hrcméti 
disznékereskedd állítólagos gylosát,
de azért a vidéken is folyik a nyomozás.

Részletesen beszámoltunk tegnapi la­
punkban arról a vakmerő rablógyilkosságról, 
melynek Miklós Antal 57 esztendős kecske­
méti disznókereskedő lett az áldozata. Széles­
körű nyomozást indítottak a kecskeméti és 
a vidéki rendőrhatóságok a gyilkos kézre- 
keritése érdekében és habár több fontos 
gyanuok alapján már letartóztattak egy bün­
tetett előéletű fiatalembert, azért a nyomozást 
a vidéken is folytatják, mert a letartóztatott 
tagadásával szemben tárgyi bizonyíték nem 
áll a hatóság rendelkezésére.

A letartóztatott fiatalember, akinek a 
nevét a nyomozás érdekében egyelőre titok­
ban tartják, nagyon jól ismerte a tragikus 
végű Miklós Antalt és feleségét. Az utóbbi 
időkben állandóan zaklatta őket kisebb-na- 
gyobb kölcsönökért. Megerősíti a gyanút el­
lene, hogy jelen volt, amikor Miklós tizen­
nyolc disznó eladása után pénzhez jutott. 
Rajta kívül aligha volt Mikiósék ismerőse 
között olyan egyén, aki tudta volna, hogy 
mily nagy összeget őriznek az ágy lábánál 
lévő szekrény-fiókban. A kapitányságon tör­
tént kihallgatás során kézzel-lábbal kapálód- 
zott a gyilkossággal gyanúsított legény a vád 
ellen és állhatatosan tagad. Kétségkívül nehéz 
a nyomozó hatóság helyzete vele szemben, 
mert semmiféle olyan bizonyíték nem áll ren­
delkezésre, amivel bűnösségét igazolni lehetne. 
Egyetlen gyanús jelenség csak az, hogy nem 
tudja igazolni, hol tartózkodott a gyilkosság 
idején. Ez a körülmény újabb lökést adott 
a nyomozásnak és valószintivé teszi hogy 
vallani fog.

Ettől függetlenül a nyomozás más 
irányban is folyik. Szemtanuk állítják, hogy 
a végzetes éjszakán egy ismeretlen 35 év 
körüli férfiú ácsorgóit Miklós Antalék háza 
tájékán. Viselkedése többeknek feltűnt. Pon­
tos személyleirást is adtak róla, minek alap 
jan megállapították, hogy a hajnali vonattal 
elutazott Kecskemétről. A rendőrség távirati- 
lag körözteti a rejtélyes éjjeli csavargót.

A lelőtt Miklós Antal holttestéi felbon­
colták. A golyó bemeneti nyílása és a sérti- 
és nagysága után következtetve megállapí­
tottak, hogy a rablógyilkos nagy horderejű,
9 miliméteres forgópisztollyal ölte meg ál­
dozatát. 6

* Bubi- és eton-frizurát, mindenféle 
nö, hajmimkát, baba-parókát a legszaksze- 
rubnen készítek. Üzletem higiénikus felszc- 
relése a legkényesebb igényeket is kielégíti.

naüyérdemü közönség szives pártfogását i 
serein. Dobos Ferenc borbély- és fodrász, 
oaró Harucker-utca 5. szám. 1834 i

Kik kapnak házhelyet a Mpárti 
csűrhejáráson.

! A városi házhelykiosztó bizottság leg- 
j utóbbi ülésén az igényjogosultak mcgállapi- 
! asa utan úgy haiarozott, hogy közszemlére 

eszi a házhelyigénylők névsorát. Ezzel a 
i legteljesebb tárgyilagosságra törekszik, mert 

módot nyújt arra, hogy bárki megtehesse 
észrevételéit a névjegyzék kifüggesztésétől 
számított 15 napon belül. Miután a név- 

I jegyzék kifüggesztése éppen a legnagyobb 
I nyári munkálatok idejére esett, szolgálatot 
í vélünk teljesíteni, mikor az igényjogosultak 
! névsoiát közöljük, A házhelykiosztó bizott- 
! ság határozata értelmében házhelyet kap- 
! hatnak a következő igénylők : 
í özv. Szabó Gergelyné Mező utca 6,
, Musa István Wesselényi utca 68, Ivanov 
! György Bercsényi u. 127, Szakái Miklós Be- 
I rekhat 22, Molnár János Kisér u. 56, Mis- 

kolczi Sándor Hékédsor 54, Miskolczi Imre 
Barfha János u. 47, Négyes! János Wesse­
lényi u. 49, Székely T. Mihály Wesselényi 
u. 51, Sallai János Hékédsor II, Katona 
Imre Honvéd u. 125, Varga János Kurca- 
paríi u. 71, Gránicz János Toldi köz 3, 
Horváth Antal Nagyhegy 180, D. sunkó An­
tal Széchenyi u!ca ICO, Törőcsik István 
Nagykirályság 102, Szabó István Fábiánse- 
bestyén 10, Misko czi Mihály Széchenyi u. 
41, Gyarmati Sándor Bercsényi u. 3, Nagy 
Sándor Alsórét 249, Burkus Tamás Széche­
nyi utca 134, Pusztai József Alsórét 252 
Kovács Joachim Berekhát 29, Varga Antal ! 
Honvéd ufea 72, Varga Sándor Rákóczi F. 1 
utca 75, Gyurgyev Demeterné Kurcaparti u 
33, Berényi István Honvéd u 57, Bölcskei 
Molnár Imre Wesselényi u. 58, Takács La­
jos Kistőke 255, Varga József Gergely utca 
2, Páger Sándor Jókai utca 71, Fórján Já­
nos Alsóréti újtelep 145, Mészáros Antal 
Cicatricis utca 51, Kiss István Nagyhegy 
341, Molnár Ferenc Jókai utca 93, °Sajtós 
Lajos Vecseri utca 20, Gorovszky József Al­
sóréti újtelep 170, Kalmár János Lakos utca 
35 szám alatti lakosok. (Folytatjuk.)

Kévekötöző zsineg
(manilla) kender és lenzsákok
a legolcsóbban beszerezhetők

GRossmfmoflL,
NAPIHÍREK

TÁJÉKOZTATÓ
Péntek, julius 9. — Róni. katli. és prot. j 

Veronika sz. — Nap kel: 4.12 órakor, nyugszik : 7.58 i 
órakor. Hold kel: 3.36 órakor, nyugszik: 7.42 órakor. 1

Időjárás 2 Jobbára borult idő várható, ! 
sok helyen esővel, zivatarral, hősülyedéssel. J

— Szabadságáról hazaérkezett
Czukermann Soma dr kerületi orvos és hivata- j 
los teendőinek ellátását újból megkezdte. ;

— Kevesell a közoktatásügyi mi- j 
niszter a törzskönyvvezető fizetését. A
vallás- és közoktatásügyi miniszter rende- j 
letet intézett Csongrádvármegye közönségé- j 
hez E rendeleletet most küldte meg Csong- 
rádvármegye alispánja Szentes város pol- 1

gármesterének. A rendelet intézkedik a kül­
területi állami iskolák fenntartásához fizeten­
dő hozzájárulási összeg még pedig olykép, 
hogy miután a város polgármesterével é 
tárgyban folytatott tárgyalások eredményre 
nem vezettek, a hozzájárulási összeget az 
1926 VII. te. rendelkezései alapján kell 
megszabni. A rendelet megjegyzi, hogy a 
város részéről a tanköteleseket nyilvántartó 
törzskönyvvezetőnek 1926. évre megállapított 
2,732.600 korona évi fizetést túl alacsonynak 
tartja, éppen ezért felszólítja, hogy legalább 
6 millió koronát utaljon ki a város erre az 
évre a törzskönyvvezetőnek.

— Gyógykezelés nélkül elhalt gyer­
mekek. Az elmúlt félévben három hét éven 
aluli gyermek halt meg Szentesen orvosi 
gyógykezelés nélkül. A szülők ellen a tiszti­
főorvosi hivatal megindította az eljárást és a 
kihágás! eljárás során kisebb nagyobb bün­
tetéssel sújtották a gondatlan hozzátartozókat.

— Erkölcsrendészeti felügyelet. A 
törvényes rendelkezések keretén belül a tisz­
tifőorvosi hivatal a rendőrséggel karöltve az 
idén is szigora erkölcsrendészeti felügyeletet 
gyakorolt Szentesen. A rendőrség titkos 
prostitúció elmén előállított 4 nőt, kik közül 
kettőt gyógykezelés végett a kórházba utalt.

— Járlatlevelek váltása és irányí­
tása a szentesi nyári vásárra már megkez­
dődött. A járlatkiállitó hivatal arra kéri a 
közönséget, hogy a torlódások elkerülése vé­
gett ne hagyja az utolsó napokra a járlat­
levelek kiállítását vagy irányítását.

— Országos Gazdasági Munkás­
pénztár részére az adóhivatal jelentése 
szerint — hozzájárulási díj elmén kivetettek 
1926 évre 15.354 000 koronát. Ebből az 
adózók befizettek 14,840 000 koronát. A hát- 
ralék behajtása folyamatban van._____

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkoczi-tér 32. sz.

BllZát, drpdt,
zabot, tengerit, 
lucernát, bodorkát 
és olajmagvakat,
a legmagasabb napiáron vásárolok.

Csépléshez és beszállításhoz hi­
bátlan uj kölcsön zsákot adok.

Rákóczi tér 32. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc- 
utea 16. számú magtár reggel 5 
i—: órától estig nyitva :—:

Gabonát tárolásra is elfogadok

Marosi folyam homok I Sirheretefe, szegélyeit
' köbméter 120.000 koiona az 
állomáson. Talajvíz szigetelést, 
csatornázást, padló és falburkolást 
cementlap, mozaik, fayenccvel 
csinos kivitelben.

ízléses kivitelben, mindenne­
mű mtikőmunkák. fiszfalt 
szigetelő lemezek elsőren­
dű minőségben.

Állmidóan friss

H. í H. Portland GßiflBüf
mindennemű cementáru, beton­
csövek minden méretben. „Biber“ 
törv. védjegyzett szigetelő, savak, 
salétrom ellen szavatosság mellett. 

Pdífly Imrénél. Simonyi E.-u. 7.

V
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— Halászati társulat közgyűlése.
A Csongrád- Szeged-Tiszai Halászati Társu­
lat évi rendes közgyűlése e hó 17-én dél­
előtt 11 órakor lesz Szegeden a városháza 
tanácstermében. Szentes város képviseleté­
ben Serényi Antal föszámvevő vesz részt a 
közgyűlésen.

— A Szentesi Sakk Klub julius 6-án 
folytatott házi mérkőzésének eredménye a 
következő : Sághy Zsigmond—Szántay László 
1:1, Érsek Zsigmond—Szántay László 2 : 0, 
Bender Ferenc—Érsek Zsigmond l'At'/a, 
Szántay László—Berényi Imre 1:1, Bozsik 
Elek—Locskay József 2 : 0, Tóth László— 
Posch Emil 1:1, Tasnády László—Fekete 
István 2 :0.

fl Hmuásárhelyi Iparos Daloshör
Szentesen, folyó hó 11-én, vasárnap 
este 9 órai kezdettel a Petőfi-kerthelyi- 
ségben hangversenyt rendez, melyre 
Szentes város közönségét tisztelettel 
meghívja. — Belépődíj személyenként 
15.000 K. Kedvezőtlen idő esetén az ét­
terem és sőrcsarnokban lesz megtartva.

MŰSOR:
1. Hiszekegy . .. Énekli! a Hmvásárhelyi 

Iparos Daloskor.
2. Lányi E. Kertem alatt. Énekli a Hm vá­

sárhelyi Iparos Daloskör.
3. Schubert. Szerenád. Énekli Janovits 

István.
4. Wágner. Zarándokok kara, a Tanhau- 

ser operából. Énekli a Hmvásárhelyi Iparos 
Dalárda.

5. Farkas Nándor. Miénk e föld, a sop­
roni XX-ik országos dalverseny 1. csoportjá­
nak kötött kórusa. Énekli a Hmvásárhelyi 
Iparos Daloskor.

6. Sarasztó főpap imája; Varázsfuvola 
operából. Bassus sólo, énekli Beller Gyula.

7. Bschnit, Ossián. Énekli a Hmvásár­
helyi Iparos Dalárda.

8. Kvartét.
9. Nagy D. Viharban. Énekli a Hmrásár- 

helyi Iparos Dalárda, a sóló betéteket énekli 
Bognár Rezső a Hmvásárhelyi Iparos Dalárda 
karnagya.

— Hitvesgyilkos vásárhelyi tanító.
Bizonnyal élénk emlékezetében él még a kö­
zönségnek Földvári Dezső Sándor vásárhe­
lyi tanító bűnügye, aki annak idején hatal­
mas konyhakéssel megölte szegénysorsu fe­
leségét. A törvényszék előre megfontolt szán­
dékkal végrehajtott gyilkosság büntette mi­
att életfogytiglani fegyházra ítélte Földvárit, 
kinek ügyét fellebbezés folytán most tár­
gyalta a szegedi kir Ítélőtábla. A főtárgya­
lásra elővezették a vádlottat is, aki igényte­
len arccal, szó nélkül magát teljesen be- 
számithatatlannak mutatva, hallgatta végig az 
iratok ismertetését. A Tábla az előre meg­
fontolt szándékot nem látta bebizonyitottnak, 
ezért Földvárit házastárson elkövetett szán­
dékos emberölés bűntettében mondotta ki 
bűnösnek, ezért 15 évi fegyházra Ítélte. A 
főügyész megnyugodott az ítéletben, a vád­
lott fellebbezést jelentett be.

* Kenderzsák olcsón kapható a Ken­
dertelepen. 2374

— Legjutányosabban vállal szo­
bafestést, mázolási, aranyozást, cimfcstést 
és bármily diszletfeslést. Ajánlja művészi ki­
vitelű falmintáit Fenyvesi Lajos szobafestő­
mester IV., Kisér-utca 10.

— Szombaton este a Tóth József 
színházban nagy müvészestélyt rendez Máté 
László a békéscsabai színház énekes bonvi 
vántja. Fellépnek: Véghelyi Ica szegedi v. 
színház szubrettje. Hunyadi János tenorista 
Máthéné Biró Margit, konferál Ur György 
szegedi hirlapiró. Kezdete 8 órakor. Helyárak 
25 ezer, 20 ezer és 10 ezer korona.

* Karteien kivtil állva, megegyezés
szerint készítek mindennemű férfi ruhákat és 
magyar ruhákat is legújabb divat szerinti 
szabás, elsőiendü és pontos kiszolgálás mel­
let. Nagy választékú mintagyüjteményem tar­
talmazza a legfinomabb szöveteket és mosó­
cérna szöveteket, lüsztereket stb. Szives meg- 1 
kereséseket kér Sarkadi N. Antal szabómester 
Nagy Ferenc-ház. 2032

Szerkesztésért és kiadósért felelős • !
VAJDA ERNŐ.

TEIfiESVÉRY ÉS 
SZOLCSfínYI

az Angol—Magyar— Bank gabonaosztá­
lyának bizományosai SZENTESEN.

Pesz8nk: Zljbuzáí
és mindennemű ter­
ményt készpénzfizetés 

mellett.
Beraktározásra elfogadunk 

gabonanemüeket.

Beraktározott gabonára elő­
leget folyósítunk.

Csépléshez — beszállításhoz 
zsákot és zsineget adunk.

Iroda: Rdkóczl-tér 4.
(Sebest-ház.)

Telefon : 22. Telefon : 22.

„Duna“ Általános Biztosító Bt.
Tűz- élet-, járadék-, baleset-, szavatossági-, 
autótörés-, íizemszünetelési-, géptörés-, 

üveg-, élet-, betörés-, lopás-, jég- 
:—: stb. biztosítások. :

Mezőgazdasági átalánybizíosiíásoh
a legolcsóbb díjtételek mellett eszközöltetnek. 

Szentesi képviselő: KOVÁCS VIKTOR 
IRODA : Báró Harucker utca 13"

Egy fiatal, prima zsirsertéséíad^^Mnca 
4. szám alatt. 2420
ARATÓK FIGYELMÉBE ! ! !

EGY LITER TÖRKÖLY

Pálinka
30 EZER KORONA

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi és Kunszentmártoni utca sarok.

nem reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban

Szamosközy Sdndor
bnlorrakfárában vásárolhat
1681

mindenféle férfiruhdb
a legjobb kivitelben és a legújabb divat- 
fczennt a legjutányosabb áron készülnek

Mészáros Bálint szabó-mesternél.
Nagy Ferenc-utca 1. szám. Mozi mellett.

BOROK I
1 hier homoki rizlingbor 8.60;i K 
j liter homoki schillerbor 8.600 K 

liter hegyaljai ó-rizling 10.000 K 
1 hier legerősebb törköly 

Pá,inka 40.000 K
Győződjön meg áruim minőségéről I 
Likőrök kimérve literenként 50.000 K.

PÓLYA LAJOS :: Nyiri-köz.

KERT MEGNYITÁS.
Van szerencsém értesíteni a nagy­
érdemű közönséget, hogy e hó 10-én 
az Úri Kaszinó kerthelyiségét

halvacsorával
este 8 órai kezdettel megnyitom.
(Esős idő esetén fedett helyiségek.)
Egy vacsora 20.000 korona.
Állandóan frissen csapolt Szt-János 
sör. — Saját szüretelésü csemege 
édes muskotáj 25.000 korona. —
Minden este elsőrendű cigányzene.

Szives pártfogást kár 
ifj. Soós József.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy
IV. Kökény-u. 5. sz. a-

bje°".n„d"z..tVEO]resliBrBsltedéseinGt
teljesen friss áruval szereltem fel, s minden 

fűszer és háztartási cikkeket 
a legolcsóbb napiáron árusítok. Szives 
pártfogást kér B. SZABÓ IMRÉNÉ 
Egy jó fiú tanulónak felvétetik. (2319)

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a

»Hungária« 
íestővállatot átvettem
s azt uj, modern mintákkal szereltem fel
Szobafestést, cimfestést, épület- és butor- 
tormázolást bármilyen kivitelben elvállalok. 
Tisztelettel; GULYÁS JÁNOS festőmester.
Kossuth-utca 6. Görög-udvar.

Szünidő alatt tanítványokat vállal, vizsgára 
előkészít nagy gyakorlattal biró VIII-os 

reálgimnáziumi tanuló. Szive; érdeklődőknek 
felvilágosítást ad a kiadóhivatal, vagy IV. 
Kasza utca 2 szám. 2314

ÉtUBURGONYA
kitűnő minőségű, bármily mennyiségben

a legjutányosabb írón topható.
Mázsatételeknél és viszont­
eladóknak árkedvezmény

LUGOSSY ENDRE
burgonyanagykereskedő, Kossuth-ulca 
11 szám. — (Farkas Eugénia ház).

Telefonszám 112. 2058

Szobafestést, &;;;££!
a legjutányosabban és legszebb 

kivitelben készít:
PUSZTAI (JÓZSEF
festomester, II., Honvéd utca 12 szám.

0- Szalui Lajos Sst:
Ten®, (pit, átalakít is javít

mindenféle építkezéseket.

Legszebben 68

fest és tisztít
HOMES IMRE, Andrássy-u. fi.
Gallérfényezést jutányosán vállal.

Farkas Zseni öröhíseineh földjétől
mPu1?.?8 rl me,le,,i 30 hold, kajáni 
104 hold és az alsóréti 39 hold va­
sárnap délelőtt 10 órakor dr Vecseri 
István ügyvédnél árverésen bérbeadalik. 
Bővebb felvilágosítást Farkas Sándor
Pi á Á8zer^sz Farkas Zseni féle liázbani 
lakásán ad. 2424
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I Kossuth ~u.

26.
Vásárolok

uj búzát, mindenféle gabonanemüt 
és arra készpénz

előleget adok.

LÁSZLÓ GYÖRGY
gabona és termánvflzlete

Kossuth-n. I

J6.

Beraktározásra
gabonát minden mennyiségben elfogadok a 

legkedvezőbb feltételek mellett és 
beszállítok nagyobb tételeket TEHER-AUTON.

Zsákot
csépléshez adok.

LISZT Búzaliszt és Rozsliszt LISZT
.......     a legjobb minőségben és a legolcsóbb napiáron * ** ™ *

kapható bizományi lisztüzletben

Kossuih-nica 26. sz. (Mólt Mezőgazdasági Bank épületében.) Telefon szám 114.
ELSŐRENDŰ QÉPSZI3,

vízmentes ponyva,
2 minden méretben és minőségben, 
í nagy választékú gyári lerakat,

denaturált szesz
kapható SIIIZKÓ IGRftCZ

bőr- és cipőkellékek kereskedésében, 
(az ág. evangélikus templom mellett.)

Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1 éré kiadó.

il Petőfi szálloda autóbusza
a szállodától az állomásig és vissza 
állandóan közlekedik. Minden vonat 
indulása előtt 8 perccel indul a szállótól.
Viteldij személyenként 5000 K.
A többi utcákra rendszeresített járatokat ak- 
kor vezetem be, ha a második autóbuszom 
is elkészül. — Alkalmi fuvarozást vidékre 

is vállalok. >:
Kiváló tisztelettel:

fl n T a L.BflZ SÍK
1763

I 7000 kaloriás

„FÜPStßngPUbß" darabos porosz
cséplőszén
száraz tűzifa, retoría faszén

állandóan kapható
Budapesti légszeszgyári

d i ó k o k s z
előjegyezhető.

náBOR DEZSŐ
tűzifa- és szénkereskedő, Sarkadi Nagy 

Antal-utca 23. szám.
Telefon : 32.Telefon: 32. 

2167

Sí [ORMUK Sí
a traktorok királya. Legjobb I Leg­
olcsóbb 1 Aratógépek, fűkaszálók, lóge- 
rebje gyári árakon, kévekötő manilla

Jiszameoti“ SÄ Szentes.
Kákoczi-u. 44. (Szeder-u. oldal) Telefon 58.

U gyopdrosi Kerektó
Gyógyfürdő

legrégebb országos hírű csuz, reuma 
ellen a legjobb. Okleveles masszírozó 
Vendéglő jó polgári konyhával.

MUBáS MIHijLV Mű-tulajdonos.

állütgij'ógydszüll sz érn m olt
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ellen állandóan 
tnss állapotban kapható

vitéz Váradv I .ászlő
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

Uszoda megnyitás!
Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy a homokfürdővel ellátott uszodát 
május hó 27-én, megnyitottam. 
Közösfürdő naponként déli 12 órától 1 
óráig és délután 4—8-ig. Uszodadij 
felnőtteknek személyenként 5000 kor., 
gyermekeknek 3000 korona.

BözóshádfűpdötSs'a á„'yt
idény alatt is fenntartom, miért is kérem a 
n. é. közönség pártfogását. Gőzfürdő nők 
részére kedden és pénteken délután, fér­
fiak részére vasárnap, kedd és péntek d. e. 
Kádfürdő mindennap délelőtt és délután. 
Gőz és kádfürdödij személyenként 15.000 K
Tisztelettel {jflbádí FEPBUC fürdőbérlő. «73

Csak a ligeti vendéglőben 
szórakozhat kellemesen.

ahol minden vendég pontos ki­
szolgálásban részesül. Hideg és 
meleg ételek állandóan a leg- 
olcsó b b árban kaphatók.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

özv. Deutsch Béftfné.
Minden este jó cigányzene!
1775

Legjobb szabás.

255tC
o
N
7)

Das raktáramból
a legújabb divat szerinti ru­
hákat kedvező áron készítek

Bucsány lüihdlv

o0)o
».-IS3

szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

Villamos világítási
csengő berendezést, vízvezeték és für­
dőszoba berendezését mielőtt elkészít­

tetné, forduljon bizalommal
Blam Imiidig „KÄi!",i:
szerész és szerelömesterhez, ahol szakszerű 
felvilágosítást és költségvetést díjtalan nyerhet.

Gabonás zsákok, befőttes és 
uborkás üvegek legolcsóbb 

beszerzési forrása a

„Hangya“
Csépléshez valódi porosz-szenet
a „Hangya“ fatelepén vásá­

roljunk.

Molnár László
villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű 
kivitelben a legjutányosabban készít.

Megkeresések a Tudományos Mozgónál 
vagy Nyiri-köz 3a szám alatt.

 2045

HALLÓ ! HOVA AKAR ÖN UTAZNI ?
Nem tudja, hogy

KflTffl bérantósnak
van legjobb autója (Mercedes 
és Benz), mellyel leszállított 
áron szállít bármely időben.

Garage: Szemere Bertalan-n. 6.



6 oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1926. julius 9.

I./fnrcvro/ii'Htnfe szlvattyukutak, drtézl kútfejek, fűzi és kerti- 
HullW&41 Vili IlfUll9 fecskendők, armatúrák, kutkagyíók, szárny*
szivattyúk és borszfvatíyuk gyári áron beszerezhetők Tendloíf-Dítrích buda-

Brossául Lajos és Fia ségnél.
Petőfi-W nyitva!!

II

U] rendszerű abonama :
amely áll:

tetszés szerinti leves 
egy előétel i &
egy sült körettel / 5
egy tészta 

Vacsora:
egy előétel 
egy sült körettel
havi 1,200,000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 800.000 korona.

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, 
jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és 
eredeti fajborok a legmérsékeltebb árban. — 
Forgalmi és fényűzés! adó bennfoglaltatik.

BAKTAI JANCSI hírneves cigányprímás 
zenekara hangversenyez esténként 1!

Saját őrletésti szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya, száraz jó házi szap­
pan és kitűnő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhetők be mindenkor

Schulízndí
a posta mellett.
Kő és darált só állandóan raktáron.

Re legyen ellensége
a pénzének, hanem építtessen a

Házépítő Szövetkezettel
mert csak az tervez és épít jól és olcsón 
bármiféle modern lakó és gazdasági épít­
kezéseket. Műszaki vezető :

^ PITI JÁNOS l
Páva-Utca 3. SZ. kép. kőműves és ácsmester. -

Hölgyek figyelmébe ajánlom most
__________ , érkezett nagy választékú

nadrághaskötóket, fűzőket, csípőszorítókat, 
mell- és harisnya-tartókat.

Szenzációs harisnya dr !II
1 pár cérna fátyolharisnya C T II D C I DCD 
38.000 K minden színben U U II 11 B I DM
Kossuth-u. 6. 1732 harisnyaház.

Szeplő-májfolt kenőcsök, bőr- 
fehéritő krémek, német-francia 
orosz kölni vizek, Mária Farina 
kölni viz eredeti üvegekben

legolcsóbban

Toffler Lajos drogériájában
szerezhetők be. 2095

TAKÁCSNÁL a Simkó házban
1 kg Csemege vaj 70.000 — K
1 . Sajt 28,000'— K
1 „ Dióbél 40.000-— K
1 „ Kristálycukor 15.000-— K
1 „ Kockacukor 16.400-— K
1 „ Saját pörkölésü kávé 75.000-— K
1 drb Pótkávé 2.000-— K
1 kg Egész szemű rizs 9.000.— K

1 kg Kocsikenócs 
1 „ Festék minden színben 
1 „ Mosószappan 
1 üveg sósborszesz 
1 doboz nagy fémtisztitó 
1 db Gyökerkefe 
1 üveg kékitö

3.0CO-— K 
3.000-— K 
6.000.— K 
7.000-— K 
2.000-— K 
3.000 — K 
2.000-— K

Fél- és 1 literes üvegeket minden mennyiségben veszek.

Uj gépekkel és szitákkal felszerelt 
és teljesen átjavitott

magyarteési motoros malmom
mdr özemben van
s az igen tisztelt őrlető közönséget teljes 
megelégedésére tudja kiszolgálni. Szives 
pártfogást kér teljes tisztelettel: REINHOLCZ 
JÓZSEF malom-tulajdonos Magyarteés. 2142

MagyarHözíisztviselölt Fogy. és Érté­
kesítő Szövetkezete Szentesi Fiókja
Kossuth-tér 5. Telefon : 65.

Szives tudomására hozza igen tisz­
telt tagjainak és Szentes város 
egész fogyasztóközönségének, hogy

I.-rendü erdélyi import bőkk
tűzifára

és porosz sziléziai SZÉKRE
megrendeléseket elfogad.

Fűszer, gyarmatára, 
csemege-bor, likőrök.

Közismerten legjobb minőségű 
áruk és a legolcsóbb árak.
Dusán felszerelt árudánk­
ban mindenki vásárolhat.

Megrendeléseket azonnal ház­
hoz Szállítjuk. 2059

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

BARACKVÁSÁRLÁST
a mai napon megkezdtem. Szép, nem 
ragyás, féregmentes barackért a 
legmagasabb napi árat fizetem.

ÖZV. BERE ISTVÁRRÉ
Sarkad! Nagy Antal-utca 31. szám.

2381

RpfSriSe mentes acélredőnyt ajtóra és ab- 
Deiurca lakra, fenyő- és keményfa má­
zsát, tányéros kilót, vas- és rézsulyokat, épület­
es butorvasalást, zománcozott edényeket, kerti 
locsolót, mindenféle szegeket, zárakat, kaszát és 
kaszaköveket, horgony mézbödönt, mészáros­
ponyvát, szatyrot, gabonás- és lisztes-zsákot, be- 
föttes üvegeket, kocsifestéket, vas- és fűszerárut 
ne vegyen addig, még meg nem győződik áruim 
olcsóságáról. 1 liter prima rizling-bor 8.000 kor.

BORI SÁNDOR kereskedőnél 
^*55 Széchenyi-utca 57. szám alatt.

FORD traktor
teher, vagy személyautó
vásárlása előtt kérjen árajánlatot

»fl IUI Boltunk« 
KLEIR ERRŐ
vasüzletében, mert ott sze­
rezheti be a legkedvezőbb 
árak és feltételek mellett.

HALLÓ! HALLÓ!
Géptulajdonos urak legjobb gépolajat 
és másféle olajakat a legolcsóbb napi áron 
kaphatnak. — Kőműveseknek való meszet 
74 ezer koronáért árusít

Mész- és festékraktár £
Beisőpiac mellett. (Burián-féle ház.) :

A technika

„Bulle Clock“ 
Ingaóra.
Jámbor R. Imre $Äer

csodája!
szabadalmazott 
önműködő vil. 

Felhúzás nélkül 12 évig jár. 
Kizárólagos elárusítója :

lindennemii hái-pitos bútorok FEUEREB kárpitosnál —legjobb minőségben és legolcsóbban ■ 28. J. al„tt he.

, , Szabadalmazott ágybetétek:
1 darabban 55 rugóval 3 darabban 60 rugóval 1 drb sezlon 50 rugóval
2 darabban 55 rugóval 3 darabban 74 rugóval 1 drb díván 32 rugóval
Javítások, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e szakmába vágó munkák

szakszerűen és pontosan készülnek.

Építéshez
elsőrendű darabos
olaj, por és zománc festékek minden színben, kencék lakkok 
meszelók, ecsetek és mindennemű háztartási cikkek legolcsóbban 
Kocsi és bútor festékek tetszésszerinti színben gyorsan készülnék.

mész és „Mák“ cement
festékek mindpn «vinhíiM

.Alföldi Újság” könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. - FeldöTTezető : Pataky Ferenci

PÓLYA LAJOSNÁL
Telefon 85. Nyiri-köz. Telefon 85.


